

一枝玫瑰两种爱

情人节里 2050枝义卖玫瑰温暖常州

“买一枝玫瑰,奉献一片爱心……”昨天上午,由“一加”爱心社发起的大型公益活动——情人节玫瑰义卖活动,在莱蒙商业广场、路桥市场、红星大剧院门口等五个点同时进行。据悉,所得善款将用于扶助孤老残病。

据一加爱心社的负责人王德林介绍,此次义卖的2000枝爱心玫瑰是由一位爱心企业家捐助,此外,义卖的还有残疾人手工制作丝网花。

“今年的志愿者队伍有点特殊,有很多老人和小孩报名参加。”据介绍,今年一共有300多名志愿者报名参加爱心玫瑰义卖活动,年龄最小的只有5岁,最大的则有95岁高龄。

中午12点20分,九洲环宇的义卖现场,爱心玫瑰已经全部卖光。而湖塘乐购的义卖也同样抢手,下午3点左右就销售一空。

在义卖人群中,一大一小搭档义卖的组合比较常见。在莱蒙商业广场的义卖现场,一个小女

孩挥动着手中的玫瑰,稚声稚气地说道:“叔叔,买一枝玫瑰吧,奉献您的爱心。”昨天,8岁的小雅在妈妈的带领下来参加义卖活动,“不到一个小时我们就卖掉了7枝玫瑰,成绩还是不错的。”小雅的妈妈开心地说道,“让孩子多参加这样的活动,对他们的成长很有好处,这让他们从小就懂得奉献爱心。”

“明天,请您买他们一束爱心玫瑰吧!”2月13日晚上,严女士在化龙巷上发出这样的呼吁。原来,严女士的儿子蒋楠是情人节玫瑰义卖活动的志愿者,她这是提前给儿子“拉人气”。

昨天上午10点半左右,记者在南大街莱蒙义卖点见到了蒋



买枝玫瑰传递两种爱意

楠。“到现在就卖出去三朵。”说起这,蒋楠稍稍有点难过,“不过,我会继续努力。”虽然此时正飘着小雪,但这个1.88米高的男生没有放弃,仍执着传递着爱心。

又讯 情人节当天,都市桃源社区发起了“情人节义卖玫瑰,捐助社区困难学子”活动,社区

里放假在家的孩子们都加入到义卖活动中,做起了小义工。在大家的共同努力下,不到两个小时,50多朵玫瑰就全部卖完,共募得爱心款635元。马上就要开学了,社区将用募捐得来的钱购买学习用品,送到社区困难学生的

尹世玮 晁静

聚焦两会

常州两会今天开幕

392件提案件件有答复,满意率达98.9%

常州两会今天正式开幕。记者从常州政协获悉,一年来,立案的392件提案全部得到办理、答复和落实,委员满意率达到98.9%。

据介绍,常州政协十二届三次会议以来,以“我为‘十二五’规划献一计”为主题,委员共提出专题调研材料58份,提案20件,各类意见和建议200多条;开展了两项专项民主监督活动。一年来,立案的392件提案全部得到办理、答复和落实,委员满意率达到98.9%。政协还着力加强社情民意信息工作,全年共收到社情民意信息461条。此外,政协还开展了一系列调研视察和协商议政活动,为促进科学发展建言献策。郑言 张敏 刘国庆

春节盘点

春节送客96万人次

昨日,记者从交通部门了解到,今年春节期间常州累计发送旅客96.61万人次,同比增长8.85%,客流量稳中有升。与去年相比,长假七天常州市民坐飞机外出旅游、探亲访友的明显增多,民航累计发送旅客7469人次,同比增长42.08%。

春节期间,客运新增班次较多,填补了河南、山东、安徽部分空白点,常州公路累计发送旅客82.45万人次,同比增长6.43%;常州机场今年新增了成都、重庆、昆明、大连、西安、天津、泉州等航线,2月2日~8日累计发送旅客7469人次,同比增长42.08%。

长假7天,常州公交234条线运送乘客近500万人次,其中快速公交系统客运量约占客运总量的1/3;32738辆次出租车,春节期间载客量达到51355人次。据悉,出租车在春节期间的运营情况良好,各类投诉同比下降44.93%,90%以上的乘客对投诉处理结果表示满意。姚斌 邵竹倩

火车站返程客流日均逾三万

自节后出现返程客流以来,常州火车站的返程客流节节攀高,日均流量达到三万余人,比平常多出一万余人。为了确保民工和列车安全,火车站及时调整春运方案,并针对到达客流大于发送的特点,关闭了部分候车室,把工作人员调整到站台、出口处等岗位,加强站台安全监控。王志武 姚斌

天气

本周小雨添乱 气温坐“过山车”

昨天是情人节,当龙城大街小巷满眼都是美丽的玫瑰时,老天爷也给情侣们送来了一份节日的礼物——雪花。不过,这场雪倒是没给过节的情侣们带来多少麻烦,到下午1点多左右,天空已经放晴。

据气象部门预计,本周龙城将迎来一轮阴雨天气。今天常州仍然是晴好天气,从明天开始将连续4天是小雨天气,预计到周日才能放晴。

这周,龙城气温有点像坐“过山车”,先升再降然后再回升。昨天,龙城气温较低,最低温度只有-4℃,而今天,最低气温将升至-1℃左右,最高温度在6℃左右,明天最低温度将回归到冰点以上,后天最高温度升至7℃左右,周五气温可能会有小幅下降,最高温度在4℃左右,周日气温又将回升至7~8℃左右。天气变化频繁,气象部门提醒市民注意保暖。张敏



情人节·最心动

武进200多对准新人领证

昨天是情人节,相比互赠鲜花、巧克力而言,最令人心动的莫过于给对方一辈子的承诺——一张结婚证。上午9点,婚姻登记处的走廊里就已排满了来领证的准新人。

据武进区婚姻登记处的方丽主任介绍,工作人员早上七点

半就全部到岗,八点正式开始登记。虽然没有开通结婚登记预约服务,但一天登记200多对新人是绰绰有余。截至上午9点30分,来领证的准新人有89对。而到昨天下班前,武进区婚姻登记处当日登记结婚的新人超过200对。周健 周青



情人节·最浪漫

3对金婚老人告白“我爱你”



“亲爱的,我爱你!”情人节这天,锦阳花苑社区为三对金婚老人策划了一个温馨的金婚情人节。而这句温情绵绵的告白,正是白发老人对相伴一生的老伴发出的肺腑之言。在锦阳花苑社区的会议室里,老人们互握着老伴的手,彼此为对方喂上一勺甜蜜的元宵(左图),幸福之情溢于言表。顾雅茹 晁静



情人节·最实际

害怕人挤人,他们错时过节

情人节碰上工作日,而且当天鲜花涨价、饭店满座、电影院的观影者爆满,面对这些情况,一些情侣纷纷选择上周末过情人节。

王小姐和男友恋爱多年,考虑到情人节当天人会很多,于是上周末提前过了情人节。和王小

姐一样,也有不少网友选择了提前过节。但也有有人认为,情人节过的是一种气氛,不应该提前。“我老婆就是这么想的,我提前一天买了巧克力送给她,但她就是不肯收,让我一定要到情人节当天送。”刚领了结婚证的吴先生说道。李梦雅



情人节·最忙碌

花店员工扎花扎到手抽筋



情人节,鲜花市场依然是玫瑰当道。为了迎接情人节的到来,各大花店都把各色玫瑰摆在最显眼的位置,而花店的工作人员更是忙到手抽筋(上图)。在晋陵路上的香格里拉

花店,前来购买玫瑰的人络绎不绝。据工作人员介绍:“今年情人节预订玫瑰花束的人特别多,我们已经忙了一个通宵,但还有很多订单没送完,真是忙得手都抽筋了。”

在化龙巷的一家花店,前来订花的人同样很多,“早在半个月前订单就开始变多,最近几天每天的订单都过百。”老板告诉记者,今年情人节一朵普通玫瑰的售价为10元左右,价格比去年同期增长了20%至30%,虽然价格不低但买的人不少。葛小林



情人节·最郁闷

前女友要结婚,网友很伤感

“五分钟前,看到前女友QQ头像在闪,以为会祝自己情人节快乐!打开消息栏看到的却是,‘想了想觉得还是应该告诉你一下我下个月要嫁人了!’”昨日,网友“给你一砖的温柔”发帖声称自己的情人节过得很伤感。

昨日13点17分,“给你一砖的温柔”在网上发了一个名为

《莫名的伤感,情人节,前女友说要结婚了!》的帖子,并感叹:“唉!这个情人节,一点都不快乐!”

情人节当天遭受如此“打击”,“给你一砖的温柔”的遭遇引来不少网友的同情。除了安慰他,网友们还纷纷祝福他“下个情人节一定很甜蜜!”李梦雅



情人节·新浪漫

坐花轿、骑大马,这节不孤单



情人节,淹城春秋乐园春秋商街的仿古楼阁一大早便装点一新,静等着百灵公主抛绣球招亲的好戏热闹开锣。

上午10点半,热情的游客已将现场围了个水泄不通。娇俏的媒婆甩动着手中的手帕,高一声

低一声好不容易将羞涩的公主唤了出来。游客们顿时骚动起来,单身男士更是跃跃欲试。随着绣球抛下,游客们纷纷跳起来抢夺今年情人节的第一个桃花运,场面异常火爆。一阵欢笑后,帅气的白马王子终于现身,他身着特制的古装,骑上骏马,带着凤冠霞帔的新娘,招摇过市(左图),好不神气。活动结束后,众多游客纷纷体验坐花轿、骑大马的传统习俗。

除了嫁娶老风俗重现新春庙会,上千盏夫子庙花灯齐齐绽放,情侣们牵手其中,纷纷许下一生一世的祝福。杨欢 晁静



情人节·最爆满

扎堆看电影,买票人排长龙

又是一年情人节,看电影自是不可少的约会项目。昨天上午11点多,记者来到莱蒙中影东方国际影城,虽然此时已经到了午饭时间,但售票大厅里仍排有四条“长龙”。“《将爱情进行到底》正好赶在情人节前夕上映,这个影片的内容又非常迎合这个节日,所以受到市民的追捧。另外新上映的《致我们终将

也不错。”据该影城的赵经理介绍,“很多人选择提前过节,所以光13日一天就有5600人观影。情人节当晚7点多的《将爱情进行到底》,也已经售出90%的座次。”

记者随后从常州市大剧院保利影院了解到,截至下午2点,当天晚上7点~8点的场次已经有70%被预订。晁静